



立即發表：2021年11月10日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚歡迎7.5億美元的聯邦資金，以促進可負擔得起的健康保險

通過美國救援計畫的資金將支持基本計畫

州長凱茜 霍楚今天宣佈，拜登-哈裡斯政府的醫療保險和醫療補助服務中心（CMS）將為紐約的基本計畫提供7.5億美元的額外美國救援計畫資金。

"要結束這場大流行病，我們需要確保所有紐約人都能獲得負擔得起的、可靠的醫療保健保障，"州長霍楚說。"我要感謝衛生與公眾服務部部長Xavier Becerra和CMS管理員Chiquita Brooks-Laure提供的這筆資金和我們持續的夥伴關係。額外的7.5億美元聯邦資金支援我們的基本計畫，將幫助我們進一步提高紐約的覆蓋率，使我們更接近實現健康平等的目標。"

紐約的基本計畫是一個由州政府管理的健康保險計畫，覆蓋那些收入過高，沒有資格獲得醫療補助，但私人保險費太貴的個人和家庭。自2015年基本計畫開始以來，註冊人數增加了三倍 -- 它目前有925,000名註冊者，除了兒童健康計畫外，還允許更多的紐約人獲得可負擔得起的預防保健，以保持他們和他們的家庭健康。總的來說，與合格健康計畫的費用相比，紐約人通過加入基本計畫在2021年將節省10億美元的醫療保健費用。

紐約是僅有的兩個利用平價醫療法案條款的州之一，另一個是明尼蘇達州，該法案賦予各州創建基本健康計畫的能力。這些計畫旨在為沒有資格參加其他計畫的中低收入個人和家庭提供負擔得起的醫療保健保險，從而減少無保險和保險不足的人數。自2013年以來，基本計畫在將紐約的無保險率從10%降至5%方面發揮了作用。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退訂](#)